
MO HA CAD MUNICIPAL DE MOCHA 

ACTA NO. CINCUENTA Y CINCO {55) r^.Kir • • 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO CANTONAL DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA 
REALIZADA EL DÍA LUNES VEINTE DE JULIO DE DOS MIL VEINTE. 

En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los VEINTE días del mes 
de Julio de dos mil veinte, siendo las 09H31, el señor Ingeniero Danilo Ortiz, 
Alcalde del Cantón Mocha, agradece la presencia de los señores Concejales y 
Funcionarios de la Municipalidad a la presente SESIÓN ORDINARIA, contando 
con la presencia de los siguientes señores Concejales: Ing. Pablo Carranza, Sr. 
Mariano Freiré, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suárez, Ing. Edison Tanquina y los 
funcionarios Sr. Ab. Flavio Jiménez, Procurador Síndico y la Ab. Carmen 
Bombón Lara, Secretaria General, quien suscribe y certifica la presente, con la 
finalidad de tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA: 

mu 5 .V vj¿ is ^ jv?? 
1. Constatación del Quorum Reglamentario. 50 
2. Instalación de la Sesión Ordinaria de Concejo. 
3. Aprobación del Acta No. 54 de la Sesión Ordinaria realizada el día jueves 

09 de Julio de 2020. B Í M A J i i r . . « ^ u IB . - 4 . -

4. Análisis de la segunda reforma Presupuestaria 2020, y aprobación en 
segundo debate. 

5. Informe de actividades. • '•-s-.n^i s *̂ .fc - ¿c; o'-? 

6. Clausura de la sesión Ordinaria, n, fr~'^'-i¡v í.̂ '̂ t̂ » „̂-fc - '-^ F -<'^-

1.- CONSTATACIÓN DEL QUORUM REGLAMENTARIO. 
^or medio de Secretaría se procede a constatar el quorum reglamentario, 
contando con la presencia de los siguientes señores Concejales: Ing. Pablo 
Carranza, Sr. Mariano Freiré, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suárez, Ing. Edison 
Tanquina, e indica al señor Alcalde que de conformidad con lo señalado en la 
ley, existe el quorum reglamentario. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del día. 

2.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO. | 
Siendo las 09H31, el señor Ingeniero Danilo Ortiz, Alcalde del Cantón Mocha, 
por existir el quorum reglamentario declara instalada la presente SESIÓN 
ORDINARIA DE CONCEJO. 
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Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del día. 

3.- APROBACIÓN DEL ACTA NO. 54 DE LA SESIÓN ORDÍÑÁRIA 
REALIZADA EL DÍA JUEVES 09 DE JULIO DE 2020. 

nterviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, indicando que por parte de 
Secretaría se dé lectura del Acta No. 54 de la Sesión Ordinaria realizada el 
día jueves 09 de Julio de 2020. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien dice señores 
Concejales dentro de la convocatoria se ha transmitido la copia del acta de la 
sesión anterior, no sé si tienen algo que acotar. 

Solicita la palabra el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien dice señor 
Alcalde, compañeros Concejales, señores Asesores, muy buenos días, reciban 
un cordial saludo, efectivamente ha sido entregada con anterioridad lo que es 
el acta de la Sesión Ordinaria realizada el día jueves 09 de Julio el acta No. 
54, por lo cual yo mociono que se apruebe sin ninguna modificación. 

Interviene el señor Luis Suárez, Concejal, quien dice señor Alcalde, 
compañeros Concejales, señores Asesores, señora Secretaria, apoyo la 
moción del Ing. Edison Tanquina, que se apruebe el acta No. 54. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien indica se proceda 
con la votación por parte de Secretaria. M - Í ^ ^ C M ^u^^te*^ -

Por parte de Secretaría se procede a receptar el voto en orden Alfabético, 
mismo que se da de la siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, aprueba, Sr. 
Mariano Freiré, aprueba, Sr. Medardo Ortiz, aprueba, Sr. Luis Suárez, 
aprueba, Ing. Edison Tanquina, aprueba, Ing. Danilo Ortiz, aprueba. 

RESOLUCIÓN No. 178-2020|.- El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad, aprobar el Acta No. 54 de la Sesión Ordinaria realizada el día 
jueves 09 de Julio de 2020. Acta que se aprueba sin ninguna modificación. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

4.- ANALISIS DE LA SEGUNDA REFORMA PRESUPUESTARIA 2020, Y 
APROBACIÓN EN SEGUNDO DEBATE. . v . f = , . 

Inten/iene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien dice bueno señores 
Concejales dentro de la convocatoria está estipulado este punto en el orden 
del día, por fuerza mayor como es de conocimiento público de que estamos 
pasando esta pandemia, el señor Director Financiero no ha podido llegar el día 
de hoy, no nos ha transmitido en su total la información sobre la verdadera 
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reforma a estipularse, por lo que solicito solo se dé por conocido este punto y 
se difiera para una próxima sesión. 

En este momento se pronuncia el Concejo en Pleno por unanimidad. 

JESOLUCIÓN No. 179-2020|.- El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad, diferir este punto del orden del día para una próxima sesión, hasta 
cuando se cuente con la información completa, debido a las razones 
expuestas por la máxima autoridad. Resolución que será de cumplimiento 
inmediato. 

IKtíLo seguido interviene el Ing. Danllo Ortiz, Alcalde Cantonal, y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

5.- INFORME DE ACTIVIDADES. 

Hace uso de la palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien da a 
conocer al Concejo en pleno el resumen de sus actividades: . . 

• Viernes 10 de Julio.- Se firmó el convenio entre el MAG y el GAD 
Municipal de Mocha, en donde nuestro Municipio a traes de la figura 
legal de Comodato adquirimos una maquinaria la cual el día de hoy la 
trasladamos ya a las bodegas del Municipio. -

• Lunes 13 de Julio.- Tuvimos una reunión en Cochalata con todos los 
presidentes de los barrios para tratar sobre la seguridad del cantón, 
bueno en los últimos días hay muchos robos de ganado por lo ha 
solicitado la comunidad y los presidentes de los barrios que se coloque 
cadenas o controles en donde muchos de la población están pidiendo, 
por ejemplo en el barrio Cochalata se coloque cuatro controles y esto 
más bien a consideración de todos vamos a ver si es que entramos en 
toque de queda porque todos los días a las nueve de la noche se agarra 
y se cierra los cuatro puntos de ingreso al cantón y eso sería la mejor 
forma porque la inversión sería para todos los barrios ir colocando más 

, n , controles nos sale muy caro para la colocación de esos controles, 
entonces se quedó en esa tarde y noche a consideración, ellos nos van 
a transmitir a través de un oficio, estaban presidentes del caserío 
también Santa Marianita en donde le transmití, en Santa Marianita ya 
colocamos encontrando una cadena, y la cadena está hecho flecos ahí, 
entonces la situación es que la gente no pueda esta forma de control no 
va a dar resultados, eso es lo que se pudo tratar ese día. 

• Martes 14 de Julio.- Visité varias personas que estaban convalecientes 
en Pinguilí, donde que les entregamos una ración y también les hicimos 
el control médico de la temperatura y del tema de la saturación, la gran 
mayoría de personas ya saturaba entre 90 y 92 solo una persona estaba 
saturando en 94 que ya estaban saliendo del problema, decían que 
están saturando 73. 

• Miércoles 15 de Julio.- En horas de la tarde llamé al Ing. Robalino de la 
Empresa Eléctrica para colocar la doble lámpara que se colocará en la 
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plaza de toros del cantón en el estadio Central, también en una calle 
alterna que es en la parte del centro de Cochalata porque hay unas 
calles que están sin luz y hay un proyecto que se va a iniciar lo que es la 
vía para Atillo, entonces también se pudo conversar con el ingeniero. 
Jueves 16 de Julio.- Hablamos con los condueños de la línea férrea, 
bueno ya hemos conversados y tenemos desde la parte del Paraíso 
hasta el cruce de Cacahuango ya está prácticamente la gran mayoría 
de condueños, hemos estado socializando la idea del ciclo paseo. 
Viernes 17 de Julio.- Firmamos el acta de finiquito del remate de la 
planta de balanceados, en eso ahorita ingresa a partir del día viernes 
sesenta días para que ingresen en su totalidad el dinero, ahorita ha 
ingresado alrededor de $70.000 lo que solo falta alrededor de $12.000 
para que termine el tema del remate de la planta de balanceados, tiene 
el señor que fue ganador de este remate tiene sesenta días para el 
finiquito total. Eso es todo. -̂ — . " " ' - ^ 

Interviene el Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien a nombre de todos los 
señores concejales presenta el siguiente informe de labores, e indica que: 

• A-. Jueves 09 de Julio.- Asistimos a lo que es reunión de Concejo y 
también se hizo una inspección a os trabajos que se están realizando en 
la apertura de las vías de la parroquia Pinguilí. 

• Viernes 10 de Julio.- Conjuntamente con el señor Alcalde acudimos a la 
ciudad de Ambato a hacer la gestión para la adquisición de la 
maquinaria que se iba a dar por parte del MAG al Municipio de Moca a 
manera de Comodato y también en horas de la tarde se realizó las 
inspecciones para ya finalizar los trabajos de lo que es el asfalto y 
trabajos de apertura de las vías en la parroquia Pinguilí. 

c * ; También vale acotar que el día Lunes y Martes de la siguiente semana 
se realizó lo que es la socialización con diferentes barrios aquí en el 
cantón Mocha sobre la inseguridad que estaba pasando. Eso en 
referencia a lo que es el informe de los señores Concejales. 

Finalmente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

6.- CLAUSURA DE LA SESION ORDINARIA. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal por haberse agotado el 
orden del día, declara legalmente clausurada la presente Sesión Ordinaria, 
siendo las09H41. 

.DE CANTONAL 
n Lara 

SECRETARIA GENERAL 
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